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Hromadná dopravní nehoda

  

V úterý 29. října došlo  v Třebíči před šestou hodinou ráno k dopravní nehodě s účastí celkem 
čtyř vozidel. Řidička automobilu Ford jela po ulici Pražská ve směru k  ulici Kanciborek. V úseku
za železničním přejezdem narazila do zadní  části automobilu Hyundai, jehož řidič zastavil z
důvodů situace vyvolané  silničním provozem. Náraz vozidlo posunul vpřed a hyundai narazil
ještě  do zadní části automobilu Renault. Také renault byl poté odražen a  narazil do zadní části
dalšího osobního vozidla před ním. Při nehodě se  zranil jeden z řidičů. Policisté místo nehody
ohledali a  zadokumentovali. U všech zúčastněných řidičů provedenou dechovou  zkouškou
požití alkoholu vyloučili. Při nehodě vznikla škoda přibližně  za sedmdesát tisíc korun.
Šestatřicetiletá řidička vozidla Ford je  podezřelá ze spáchání přestupku na úseku dopravy,
který policisté  vyřešili na místě v příkazním řízení.

  

  

Narazila do brány a jela do špitálu

  

V  úterý 29. října jela kolem půl sedmé ráno v Třebíči po ulici Manž.  Curieových řidička vozidla
Mercedes. Z dosud nezjištěných příčin  narazila do sloupku vjezdové brány, kde automobil
zůstal stát. Při  nehodě se devětapadesátiletá řidička zranila a byla zdravotnickou  záchrannou
službou převezena na ošetření do nemocnice.

      

Policisté  provedli šetření, ohledání a zadokumentování. Provedenou dechovou  zkouškou u
řidičky požití alkoholu vyloučili. Při nehodě vznikla  předběžně vyčíslená škoda za šedesát tisíc
korun. Dopravní nehodu  policisté šetří.
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Opilý a bez řidičáku havaroval

  

V  úterý 29. října byli policisté kolem sedmé hodiny večer přivoláni k  dopravní nehodě, ke které
došlo v Náměšti nad Oslavou. Řidič vozidla  Renault jel po silnici ulice Ocmanická ve směru k
ulici Třebíčská. Vyjel  do protisměrné části vozovky, dále mimo komunikaci na vyvýšený
obrubník  a následně havaroval do silničních svodidel. Muž se při nehodě zranila a 
zdravotnickou záchrannou službou byl převezen na ošetření do nemocnice.  Policisté u něho
provedli dechovou zkoušku, při které  čtyřiadvacetiletému muži naměřili hodnotu 2,34 promile
alkoholu. Přes  dvě promile alkoholu u něho ukázala také opakovaná zkouška. Policisté  místo
nehody ohledali a zadokumentovali. Při havárii vznikla škoda  přibližně za šedesát tisíc korun.
Dále kontaktovali majitele vozidla,  který byl situací překvapen. O tom, že někdo s automobilem
odjel, totiž  nevěděl a rovněž vozidlo nikomu nepůjčil. Automobil si majitel převzal.  Dále
policisté zjistili, že řidič nevlastní řidičské oprávnění.   Zahájili úkony trestního řízení pro
podezření ze spáchání trestných činů  ohrožení pod vlivem návykové látky a neoprávněného
užívání cizí věci.  Případ a veškeré jeho související okolnosti policisté prověřují.

  

Jana Kroutilová
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